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N a k o u k n ě t e  k  n á m  . . . MŠ  DRTINOVA
Přišlo jaro, vyšlo slunce a posvítilo i do 
třídy Ježečků. Díky krásnému počasí moh-
ly děti vyrazit ven do přírody. Navštívily 
Nový Svět, kde se seznámily s domácími 
zvířaty, o které se postaraly a za odměnu 
se mohly svést na koníkovi.

Na celodenní výlet se vydaly do Kuksu za 
divadlem „Princ Bajaja“. Prohlédly si krás-
nou bylinkovou zahradu a také sochy ctnos-
tí a neřestí. Obě cesty jely vlakem.

V polovině května děti ze třídy Je-
žečků  zamířily do Sněžného v Or-
lických horách na „Pobyt v přírodě“. 

Všechny děti byly moc natěšené a když 
se ubytovaly, tak vyrazily ven na obhlídku 
areálu. Pohrály si na dětském hřišti, potě-
šily se s tamní faunou – slepicemi, kohouty, 
kozami, ovcemi, králíky, morčaty a dalšími 

domácími zvířaty a prošly se kolem rybníku. 
Po celou dobu pobytu děti plnily úkoly, hry 
a další činnosti na téma – „Ferda mrave-
nec“. Naučily se pojmenovat luční květy, 
pozorovaly brouky, stavěly domečky pro 
hmyz v lese, opekly si buřty a zazpívaly si u 
ohně s kytarou. Všechny děti byly moc sta-
tečné a šikovné a „Pobyt v přírodě“ si užily.

Jeden celý týden ve třídě Ježečků byl vě-
nován MDD. Děti jely vlakem do Bílé Tře-
mešné na výbornou domácí zmrzlinu a po-
hrály si na tamějším dětském hřišti.

Užily si také dětský den na zahradě MŠ,  
kde plnily úkoly  za které dostaly medaile a 
dáreček. Také se zúčastnily MDD na kou-
pališti, kde také plnily spoustu her a soutě-
ží za které také dostaly odměnu.

Předškoláci, kteří odcházejí  do školy, měly 
velkou slávu na Staré radnici, kde proběhlo 
tzv. „Šerpování“. Děti sem dorazily ve slav-
nostním oblečení i s rodiči a paní místosta-
rostka je ošerpovala a tím pasovala na ško-
láky. Vše se neslo ve slavnostní atmosféře 
a dokonce se sem tam zaleskla v oku rodičů 
i dětí slzička.

„Jo, jo, jsou to už velké děti!“

Na zakončení školního roku se uskutečnilo 
setkání s rodiči – Stopovaná – „Po stopách 
dinosaurů“ a poté opékání buřtů na zahra-
dě. Počasí nám bohužel  moc nepřálo, ale my 
navzdory všemu jsme si akci užili.

Tak vy moji „Ježečci“, 
co odcházíte do školy, přeji Vám 

všem hodně úspěchů ve škole 
i v životě, rodičům pevné nervy 

a pozor 
vykročte tou správnou nohou.

Vaše paní učitelka Romana

V mateřské škole se přiblížil konec školního roku, a tak nastal čas bilancování. V podzim-
ním, jarním a letním vydání časopisu Vás průběžně z jednotlivých pracovišť informujeme 
o řadě aktivit, prostřednictvím kterých jsme chtěli naše děti seznámit s něčím „navíc“. 
Náš celoroční vzdělávací program byl opravdu velmi bohatý. Vždyť i název školního vzdě-
lávacího programu „Rok je dlouhý provázek, plný her a otázek“ představoval cestu 
dítěte se všemi zážitky, událostmi, setkáními, slavnostmi, exkurzemi a výlety.

S padesáti sedmi dětmi, které v září nastupují do prvních tříd, jsme se 19. června slav-
nostně rozloučili na Staré radnici. Všechny paní učitelky usilovaly o to, aby první vzdě-
lávací krůčky všech dětí byly stanoveny na promyšleném, odborně podepřeném a lidsky i 
společensky hodnotném základě. Aby čas prožitý v mateřské škole byl pro děti radostí, 
příjemnou zkušeností a zdrojem dobrých a spolehlivých základů do dalšího vzdělávání.

V průběhu letních prázdnin nás čeká hodně práce na zkvalitnění podmínek pro stravo-
vání dětí v MŠ Roháčova. Ze stávajícího kabinetu bude vybudována kuchyňka na výdej 
obědů. V MŠ Lipnice připravíme v malé třídě podmínky pro vzdělávání nejmladších dětí. 
V MŠ Drtinova vyměníme podlahovou krytinu a vymalujeme třídu u žluťásků a upravíme 
výměnou oken prostředí v šatně u ježečků. v MŠ Dvořákova bude provedena výměna 
podlahové krytiny v ložnici ve třídě berušek.

Školní rok 2018/2019 bude zahájen 3. září 2018.

Vážení rodiče, děkujeme Vám všem za spolupráci a důvěru.

Přejeme Vám krásné prožití letních měsíců.

Mgr. Dagmar Anschlagová, ředitelka školy
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MŠ  DRTINOVA
A jak jsme si užili jaro a počátek léta 
my, u žluťásků? My se pečlivě připravo-
vali na besídku pro maminky a všechny 
naše milované… zpívali jsme krásné pís-
ničky, učili se básničky, tančili s padá-
kem a těšili se, jak budou všichni rádi, až 
uvidí, jak jsme šikovní. Vše se podařilo na 
výbornou! Rodiče, babičky, dědečkové, 
sourozenci, tetičky, strýčkové, zkrátka 
všichni naši drazí, byli nadšení a spoko-
jení 

Dlouho jsme také přemýšleli kam a jak na 
výlet. Vzhledem k věkovému složení naší 
třídy jsme hledali výlet časově nenároč-
ný a přesto zajímavý. Vyhrálo Muzeum 
vlaků v Jaroměři, kam jsme jeli stylově 
vlakem. Samotná jízda vlakem byla pro 
děti zážitkem a v muzeu se jim moc líbi-
lo. Škoda jen, že počasí nám zrovna moc 
nepřálo a tak jsme nemohli zajít na zmr-
zlinu… tak jsme si to vynahradili jinak. 
Zašli jsme si na zmrzlinový pohár do Pen-
zionu Za vodou, kde jsme si to moc užili.

Ve školce jsme se ke konci školního roku 
věnovali tématům „Já jsem muzikant“ a 

„Prázdniny svítí barvami“, takže jsme 
poznávali různé hudební nástroje i díky 
návštěvě hudebnin a barvy nejen díky 
hrám, ale i zajímavým pokusům.

A teď už se, stejně jako všichni 
ostatní, těšíme na prázdniny 

a tak nezbývá, než vám všem po-
přát hodně sluníčka a málo práce, 
spoustu zážitků a minimum nudy, 

a ať se po prázdninách 
zase všichni ve zdraví sejdeme 
v naší školce „U andělíčků“.

Vaše paní učitelky 
Tereza, Monika a Káťa

N a k o u k n ě t e  k  n á m  . . .
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MŠ  ROHÁČOVAMŠ  ROHÁČOVA
 „…Jaro, léto, podzim, zima, ve školce nám 
bylo prima… aneb co jsme všechno zažili 
v posledním čtvrtletí:

S paní zimou jsme se rozloučili společnou akcí 
„Vynášení Morany“ a přicházející jaro jsme 
uvítali zdobením břízek na náměstí.

Pokračovali jsme ve cvičení v tělocvičně ZŠ 
Strž, v Canisterapii se psím kamarádem Ar-
tíkem nebo v rozvoji Polytechnické výchovy u 
dětí.

Zahájili jsme kurz plavání v Plavecké škole 
v Hořicích a po zimní pauze jsme se znovu 
vrhli na pěstitelské práce na našich záhoncích 
ve dvorském  Safari Parku.

V rámci seznamování dětí s různými profe-
semi nás dospělých, za námi do školky přišly 
představit své povolání a diskutovat s dětmi o 
zdravých zoubcích dentální hygienistky z ne-
daleké zubní ordinace.

Za přibližováním světa dospělých jsme se dále 
vydali do města Miletína, na exkurzi do výrob-
ny Hořických trubiček, kde se děti dozvěděly 
něco málo z historie a původu těchto cukro-
vinek, podívaly se na jejich výrobu, a poté si 
to každý z nich sám vyzkoušel a trubičku (za 
malé dopomoci) vyrobil.

Díky slunnému jaru jsme také mohli podnikat 
mnoho krásných výletů za poznáním našeho 
okolí, naše město jsme prošli snad ze všech 
stran, navštívili jsme místní kostel a jeho věž 
a nezapomněli jsme ani na rodiče, s kterými 
jsme se vydali „Hledat poklad“ až do nedaleké 
Lipnice. Putování za krásami naší země jsme 
zakončili celodenním výletem na zámek Často-
lovice.

Na začátku června jsme se jako každý rok 
zaměřili na oslavy Dne dětí, zašli jsme si do 
zahrady místního gymnázia na divadelní před-
stavení „Opička Žofka“, zúčastnili jsme se 
„Bejby olympiády“ v DDM Jednička a vy-
hráli jsme 1. místo a nakonec jsme vyrazili 
na zmrzlinový pohár do penzionu Za vodou.

A jak pokračuje již zmíněná spolupráce se 
Safari Parkem?

Velmi úspěšně! Celý projekt jsme nazvali „Ze-
mědělcem v Africe“. Děti na záhoncích vysely 
a vysázely dýně, batáty, zeleninu a africké 
obiloviny. Záhonky se nám krásně zelenají. 
Pracovníci Safari parku nám postavili dome-
ček, který si děti pomalovaly a mají v něm zá-
zemí. Samy si popsaly cedule, aby i návštěvníci 
z jiných míst republiky věděli, jak „Papoušci“ 
a „Lvíčata“ obhospodařují tak vzácnou půdu. 
A abychom jen nepracovali a užili si i nějakou 
zábavu, zúčastnili jsme se akce „Běh Safari 
po Safari“, s naší patronkou projektu jsme si 
povídali o chráněných antilopách a dozvěděli 
jsme se něco o historii samotné ZOO. Afrika 
a všechno co k ní patří děti tak okouzlila, že 
jsme se rozhodli do ní ještě jednou podívat, a 
to v podtématu „Cestujeme…“.

I přes všechny tyto doplňující aktivity, 
jsme ale nikdy nezapomínali na náš společ-
ný cíl, kterým je příprava dětí na vstup do 
základní školy. K zápisu se z naší třídy vy-
dalo 19 dětí a 17 jich bylo úspěšně přijato. 
JEŠTĚ JEDNOU PŘEJEME VŠEM NA 
NOVÉ CESTĚ ŽIVOTEM HODNĚ ŠTĚSTÍ 
A ZDARU.

…povídaly hodiny, 
že už budou prázdniny!“ 

 

Příjemné prožití letních dnů 
a v novém školním roce na viděnou

Jarní kalendář Lvíčat byl tentokrát 
opravdu plný akcí všeho druhu. Den dětí 
na koupališti, Sportovní den na stadionu 
a Závody na koloběžkách; divadlo v MŠ 
i v zahradě gymnázia v rámci Cool Festu; 
návštěvy policie a hasičů; výlety na zámek 
Častolovice a do Miletína za Hořickými 
trubičkami – to vše nám zpestřovalo již 
tak krásné dny plné slunce. 

Když bylo tepla až moc, zašli jsme na po-
hár do penzionu Za vodou a osvěžili se 
koupáním na koupališti. Pro odvážné jsme 
nachystali spaní ve školce s úkoly ve ve-
černí ZOO, pro ty nejstatečnější noční 
stezku odvahy. Celou akci jsme si všichni 
moc užili a ještě jednou tímto děkujeme 
všem maminkám, které nelenily a ve všední 
den se pustily do pečení. Díky tomu mohli 
ráno načerpat síly naši superhrdinové, 
nebojsové, ale také strašpytlíci všemi 
buchtami, dorty a bublaninami.

Nejen červen plný akcí u Lvíčat
Nakonec jsme přichystali něco i pro rodiče 
- dobrodružnou cestu za pokladem. Vyra-
zili jsme jedno krásné sluneční odpoledne 
po malé ukázce práce dětí na školní zahra-
dě. Cestu za pokladem roubovaly barevné 
vlaječky, kde se našly dvě, tam na rodiče 
s dětmi čekal úkol. Sluníčko pražilo, cesta 
vedla nemilosrdně do kopce, až se unavili i 
ti nejotrlejší. Konečně bylo oznámeno, že 
už jen jeden úkol nás dělí od vytoužené-
ho pokladu a odpočinku s občerstvením. 
A tak jsme po dlouhé a úmorné cestě ze 
školky dorazili do cíle - školky v Lipnici. 
Tam už na hledače pokladů čekala vytou-
žená odměna, truhla plná nanuků, bazén 
plný čerstvě napuštěné vody a neposledně 
také opékání buřtů. Nastala doba odpočin-
ku, která nám celou akci krásně zakončila.

Tolik k našemu čtvrtletí plnému dobro-
družství. V klidnějších dnech jsme se s 
dětmi vrhli s chutí na obhospodařování 
záhonků v zoologické zahradě, jejich ple-
tí, sázení, zalévání a celkové zútulnění.

Děkujeme všem za spolupráci při 
vytváření výše zmíněných akcí a těšíme 
se příští rok na další.

Krásné prožití letních prázdnin 
přejí vaše paní učitelky

Eva a Kristína
Vaše paní učitelky Martina a Klára 
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MŠ  LIPNICE

 Spaní v MŠ
Předškoláci měli příjemné zpestření díky 
spaní ve školce, ale ještě před pohád-
kou na dobrou noc jsme navštívili ZOO. 
Zde jsme si prohlédli několik zvířat a 
samozřejmě využili i velký lanový hrad. 
Po dlouhé prohlídce jsme dostali hlad a 
vyrazili do restaurace na výbornou pizzu. 
S plnými břichy jsme si to štrádovali do 
školky a cestou si rozsvítili připravené 
baterky. Pak už zbývalo jen rozložit své 
spacáky, vyčistit zuby, poslechnout po-
hádku promítanou na plátně a spát.

Rádi bychom poděkovali rodičům 
za sponzorské dary v podobě papírů.

Za MŠ Lipnici Tereza Petrová, 
Štěpánka Karbanová a Lída Kovářová

Školní výlet

V úterý 5.6.2018 jsme společně se třídou 
Veverek a  Medvídků vyrazili na plánovaný 
výlet do Janských Lázní. Na krásné samotě 
se zde nachází Farmapark, kde mají zvířa-
ta možnost se volně pohybovat po terénu. 
Nejen, že si děti mohly zblízka prohléd-
nout např. kozy, krocana, husy, králíčky, 
ale také si zde mohly vyzkoušet několik her 
a různých atrakcí. Děti si zahrály florbal, 
pohoupaly se na houpačkách, vozily se na 
dřevěných vozíkách, zaskákaly si na tram-
políně, mohly si vyzkoušet bydlení v krás-
ném lesním domečku a mnoho dalšího. Po 
prohlídce krásného parku jsme vyrazili na 
společný oběd v nedaleké restauraci, kde 
na nás čekal výborný vývar a řízek. Dětem 
se také velmi líbila pohádková výstava „Do 
Krakonošova“ ve Svobodě nad Úpou, kde 
jsme viděli spoustu krásných postav spoje-
né s Krakonošem, zavítali jsme i do sklepe-
ní s baterkami, kde jsme měli možnost pro-
hlédnout si i strašidelné postavy (draka, 
čerty, čarodějnici,..). Výlet se moc povedl.

Dopravní hřiště
Ve spolupráci s městskou policií jsme 
dětem poskytli možnost vyzkoušet si 
pravidla silničního provozu v praxi. Na 
hřiště vedle MŠ jsme nakreslili silnici, 
přechody a postavili dopravní značky. 
Děti se seznámily se základními pravidly 

bezpečného přecházení přes silnici, jíz-
dy na kole a dodržování dopravních zna-
ček. Také měly některé děti možnost vy-
zkoušet si přímo roli pana policajta. Jako 
pozornost dostaly děti reflexní pásku na 
ruku.

N a k o u k n ě t e  k  n á m  . . .
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MŠ  Žireč MŠ  DVOŘÁKOVA
Na přelomu května a června se třída Be-
rušek i Vlaštovek věnovala oslavám Dne 
dětí. Děti hledaly poklad, byly na poháru, 
navštívily dětský den na místním koupa-
lišti a společně se zúčastnily tradiční-
ho Školkování – plnění zábavných úkolů 
– tentokrát na téma Z pohádky do po-
hádky.

Na úplný závěr školního roku jsme se 
rozloučili s našimi předškoláčky slav-
nostně na radnici s básničkou:

„My jsme děti z Dvořákovky, otvíráme 
naše krovky. Poletíme do  školičky pro 
pětky a pro jedničky. My jsme parta 
předškoláčků, sejdeme se u prvňáčků….“

A my jim přejeme krásné prázdniny 
a úspěšný vstup do první třídy.

A protože počasí přálo, děti od Berušek 
se vydaly na koupaliště vyzkoušet nově 
opraveného „Delfínka“.

Již naposledy v tomto školním roce, 
máme příležitost seznámit vás krátce 
s tím, co se u nás v mateřské škole 
děje. Vrátíme se krátce k období 
jara, kde nejen,že jsme oslavili svátky 
velikonoc, ale pro některé děti je toto 
období velkého zlomu v jejich životě. 
Připravovali jsme je na zápis do 1. třídy 
ZŠ. Z počtu 7 dětí, odcházejí do ZŠ 4 
děti, 2 děti dostaly OŠD. Jsou to děti 
z Ozdravovny království, které u nás 
k 30.6. ukončí docházku. S dětmi jsme 
se byli podívat ve škole, aby poznaly 
rozdíly mezi školkou a školou.
Po oslavě čarodějnic, jsme s vybranými 
dětmi zahájili plavecký výcvik.  
Z finančních důvodů spolupracujeme 
s MŠ Choustníkovo Hradiště. S blížícím 
se koncem školního roku, jsme poznávali 
okolí naší školky. Dobrovolní hasiči, nás 
pozvali na prohlídku stanice s ukázkou 
jejich techniky. Pro děti to bylo velmi 
zajímavé, hlavně výhled z korby velké 
hasičské cisterny.

Snažíme se u dětí vytvářet kladný vztah 
k přírodě. V rámci této snahy jsme 
navštívili Záchrannou stanici  v Jaroměři. 
Děti se dozvěděly smutné příběhy 
handicapovaných a opuštěných zvířat 
a mohly se přesvědčit, že ne všichni 

lidé se k nim chovají tak, jak by měli.
Na školní výlet jsme vyrazili na zámek 
do Náchoda. Prohlédli jsme si interiér 
zámku a přilehlou oboru tentokrát 
s lesními zvířaty. Nejvíc se dětem 
líbili  medvědi, které nemohou vidět 
v naší ZOO, kterou jsme též navštívili. 

Do školky jsme si naposledy pozvali 
rodiče na krátké vystoupení. Obě paní 
učitelky Sommerová i Šoupalová se 
s nimi oficiálně rozloučily, protože 
svoje působení na MŠ ukončují. Školáci 
završí svoji docházku slavnostním 
rozloučením na radnici ve Dvoře Králové. 
Nám nezbývá, než jim popřát hodně 
úspěchů ve škole a všem ostatním krásné 
prázdniny a hodně sluníčka.

Za MŠ Žireč Sommerová Hana



VESELÉ  ZPÍVÁNÍ

Na jaře se některé děti zúčastnily pěvecké soutěže NOVOPACKÝ SLAVÍČEK. Tato soutěž 
je v našem regionu již tradicí. Pořádá ji Střední pedagogická škola v Nové Pace. Naše bá-
ječné děti si ji skvěle užily a také se výborné umístily. Anička Brentnerová se umístila na 
bronzové příčce, Deniska Sedláčková na stříbrné a Terezka s Eliškou Johnovi se umístily 
na zlatém, prvním místě. Všechny děti zazpívaly překrásně a už se těšíme na příští ročník. 

V květnu jsem poctivě trénovali a připravovali se na závěrečný koncert pro rodiče. Děti ne-
jen zpívaly, tančily a hrály na hudební nástroje… seznamovali jsme se i s hudebními sklada-
teli, kteří pro ně písničky píší. Například s panem Svěrákem a Uhlířem, s panem Nohavicou, 
ale třeba i s panem Pavlem Novákem. Děti jejich písničky milují a vědí, kdo jim kterou pís-
ničku složil. Koncert pro rodiče se nám velice povedl a všichni jsme měli obrovskou radost 
z toho, co všechno se děti během roku naučily. Máme zkrátka báječnou partu. Ještě, než 
jsme se rozloučili před prázdninami, tak jsme se sešli ve školce na báječné akci „Písničko-
vé spaní“. Maminky nám připravily výbornou hostinu z ovoce, upekly skvělé dobroty a také 
jsme si opekly buřtíky. Zpívali jsme, tančili, ale i relaxovali při meditační hudbě. Večer děti 
vyndaly spacáky, karimatky, plyšáčky na spaní a při Lvím králi spinkaly až do rána. Tyto akce 
děti milují a těší se už dopředu, kdy se opět sejdeme.

Už se všichni těšíme na to, až se po prázdninách shledáme a budeme společně muzicírovat.

Přejeme Vám všem krásné prázdniny s písničkou

Monika a Barča Imlaufovy

A jak jsme pokračovali s naší hudební partou my?


